Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 12.06.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004909825

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti CNHI International SA, Paradiso

CNHI International SA (CNHI International AG) (CNHI International Ltd) Riva Paradiso 14 6902 Paradiso

CNHI International SA, in Paradiso, CHE-107.952.215, società anonima (Nr. FUSC 13 del 21.01.2020, Pubbl. 1004810474). Persone dimissionarie e firme cancellate: Mühlhäuser, Hubertus, da Freienbach, in Kenilworth (US), presidente, con firma individuale; Chiara, Massimiliano, cittadino italiano, in Glenview (US), membro, con firma collettiva a due. Nuove persone iscritte o modifiche: Pampalone, Stefano, cittadino italiano, in Paradiso, presidente, delegato, con firma collettiva a due [finora: delegato, con firma collettiva a due]; Incisa della Rocchetta, Oddone, cittadino italiano, in Torino (IT), membro, con firma collettiva a due.

Registro giornaliero no 7160 del 09.06.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 13, Data: 21.01.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino